
Konak’ın gündemi
kentsel dönüşüm
KonaK Belediyesi Meclis
Toplantısı'na kentsel
dönüşüm çalışmaları
damgasını vurdu. Başkan
Mutlu, dönüşümde tam uzlaşı
vurgusu yaptı. n3’te

Buca’da kent yönetimi
dijitalleşiyor
BUca Belediyesi, yapay
zekâ destekli yeni nesil iletişim
sistemi ulakBELL ile kent
yönetiminde katılımcı
demokrasiyi bir üst aşamaya
taşıdı. n2’de

Bornova Muhtarlar
akademisi, muhtarların
yoğun ilgisiyle devam
ediyor. akademinin son
eğitimine, İzmir'in dört bir
yanından katılım oldu. n3’te

Akademi'ye 
yoğun ilgi

MİLLİ EĞİTİM BAKANIĞI BİLİŞİM SİSTEMLERİ MEBBİS’TE 27 YAŞ BİLMECESİ

Anadolu parsına
dokunan yandı n 2’de

İzmirli afetzede 
arıcılara can suyu n 2’de

‘Deniz suyunun maliyeti aynı’

Engellilere engel!
yaSal DayanaK yoK
Mİllİ Eğitim Bakanlığı’nın
(MEB), MEBBİS sistemi
üzerinden 27 yaş üstü otizmli
bireylerin özel eğitim ve
rehabilitasyon hizmetlerinden
yararlanmasını fiilen engelleyen
uygulaması kamuoyunda tepkiye
neden oldu. 1 Ocak 2026 tarihi
itibarıyla yürürlüğe konulduğu
belirtilen ve herhangi bir yasal
dayanağı bulunmayan
kısıtlamanın, haftada yalnızca 2
saat, ayda ise toplam 8 saat devlet
destekli hizmet alabilen engelli
bireyleri tamamen sistem dışına
iteceği ortaya çıktı.

KayGIlar SÜrÜyor
KEDİ Otizm Derneği Başkanı
Serap Dikmen Ahmetoğlu,
uygulamanın engelli bireyler ve
aileleri açısından büyük bir hayal
kırıklığı yarattığını belirterek,
sosyal medyada yürütülen
kampanya sonucunda sistemdeki
kısıtlamadan geri dönüldüğünü
söyledi. Ancak Ahmetoğlu, bu
kararın ilerleyen aylarda yeniden
gündeme getirilip
getirilmeyeceğine dair kaygıların
sürdüğünü ifade ederek “Tasarruf,
engelli bireylerin eğitiminden
yapılmamalı” dedi. n 5’te

Millî Eğitim Bakanlığı’nın MEBBİS sistemi üzerinden, 27 yaş üstü otizmli bireylerin özel eğitim ve
rehabilitasyon hizmetlerinden yararlanmasını engelleyen uygulamasında tepkiler üzerine geri adım atıldı

10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü nedeniyle basın mensuplarıyla biraraya gelen
İzmir Valisi Süleyman Elban kentteki su sorunu konusunda deniz alternatifini önerdi

Başkan Ömer Günel, Aydın
Büyükşehir Belediyesi'nin
Kuşadası Belediyesi
tarafından halka hizmet
etmek için yapmaya başladığı
yörük çadırına zabıta gücüyle
girip, gerçekleştirdiği fiili
işgalle ilgili basın toplantısı
düzenledi. 

Ömer Günel, Özlem
Çerçioğlu'nun uzun yıllardır
Kuşadası'nda hizmet
üretmediğini belirterek, "İller
Bankası'ndan bizim
üzerimizden bütçeden aldığı
para dev, karşılığında yaptığı
yatırım ve hizmet ise cüce"
dedi. n 7’de

‘ŞanSIMIZ DEnİZ’
İZMİr Valisi Süleyman Elban,
10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü
kapsamında basın mensuplarıyla
biraraya geldi. Toplantıda su
krizine değinen Elban, iklim
kuşağımızın su kıtlığıyla karşı
karşıya bırakıldığını ifade ederek,
“İzmir’in en büyük şansı deniz.
Denizden su alıp onu
kullanmamız gerekiyor. Bugün
denizden su arıtmayla İZSU’nun
maliyeti aynı” dedi. n 3’te

‘Geçiş garantisi var
geçim garantisi yok’
cHP lideri Özgür Özel, en düşük emekli
maaşına yapılan zamma tepki gösterdi,
"Bu kara düzende zengine kaynak var,
emekliye yok" dedi. n4’te

Çömez: Sözlerinin
arkasında dursunlar
İyİ Parti Grup Başkanvekili Turhan
Çömez, Parlamento Muhabirleri
Derneği’ni (PMD) ziyaretinde  basın
özgürlüğü vüzerinde durdu. n4’te

10 Ocak 2026 CumartesiFiyatı: 7 TL

10 Ocak 1961 tarihi, Türkiye’de
gazetecilerin haklarını korumaya yönelik
hazırlanan 212 sayılı yasanın yürürlüğe
girdiği gündür. Ancak bu tarih, yalnızca bir
kutlama değil; aynı zamanda bir yüzleşme
günüdür. 

Bu bağlamda, 60 küsür yıl önceki
gazetecilik ile bugünü yan yana
koyduğumuzda karşımıza çıkan tablo,
nostaljik bir siyah-beyaz fotoğraftan ibaret
değildir. Aksine, mesleğin ruhuna dair sert
sorular barındıran analitik bir aynadır.

1960’lı yıllar Türkiye’de gazeteciliğin
hem kurumsal hem de ahlaki olarak
omurga kazandığı bir dönemdi. 212 sayılı
yasa, gazeteciyi ilk kez “çalışan” olarak
tanımlamış; sosyal güvence, sendikal
haklar ve mesleki onur kavramlarını aynı
çatı altında toplamıştı. Gazeteci, patronun
uzantısı değil; kamuoyunun temsilcisiydi.
Ki 212 sayılı yasa çıktığında “çalışan
gazetecilere verilen haklara itiraz eden”
8 gazetenin patronu, 3 gün süreyle
gazetelerini kapatmış (Akşam,
Cumhuriyet, Dünya, Milliyet, Tercüman,
Yeni Sabah, Hürriyet ve Yeni İstanbul) ama
çalışanlar “Basın” adlı gazeteyi çıkartarak
ülke gerçeklerini yazmaya devam etmişti.

O dönem gazetelerine baktığınızda,
haber ile yorum arasındaki farkın titizlikle
korunduğunu görürdünüz. Manşetler
bağırmazdı ama ağırdı. Yazı işleri
toplantıları, bir tür vicdan kurulu gibiydi.
Sansür vardı, baskı vardı, ama gazetecinin
kalemini satması ayıptı. Gazetecilik, düşük
maaşlı ama yüksek itibarlı bir meslekti. En
önemlisi ise gazeteci, zamanla değil,
gerçekle yarışırdı. Haber geç girebilirdi
ama yanlış giremezdi. Ve yanlışın bedeli
sadece tekzip değil, etik anlamda
meslekten dışlanmaydı.

HHH

Bugüne geldiğimizde manzara köklü
biçimde değişmiş durumda. Dijitalleşme,
haberciliği teknik olarak hızlandırırken,
herkesi yayıncı yaptı. Ama “gerçek
habercilik”in değerini düşürdü. Haber
artık bir “ürün” gazeteci ise çoğu zaman
“içerik üreticisi”ne dönüştü. İşin
özünden uzaklaşılarak, “ekonomik kaygı
nedeniyle” tıklanma sayısı, haberin
doğruluğundan daha fazla konuşulur hale
geldi.

1960’larda bir gazeteci günde bir
haberle tarihe not düşerken, bugün
dakikada bir “son dakika” üretmek
zorunda kalıyor. Hız, düşüncenin önüne
geçti. Algoritmalar editör, sosyal medya
manşet yazarı oldu. Gürültü arttı; anlam
azaldı. Üstelik güvencesizlik kronikleşti.
Sendika, neredeyse nostaljik bir kelime.
Basın kartı, mesleki liyakatin değil; siyasal
uyumun göstergesine dönüştü. Rengi bile
değişti. Artık sarı değil, turkuaz. Ve nihayet
gazeteci; ekamunun gözü olmaktan çok,
güç odaklarının aracı ya da hedef tahtası
haline geldi.

Şunu net söyleyelim: 1960’lar ve
sonrasında gazetecilik güllük gülistanlık
değildi. Baskı vardı, kapatılan gazeteler
vardı, tutuklanan yazarlar vardı. Ama her
şeye rağmen, gazetecilik mesleği kendi
içinde bir dayanışma ve etik bir zemin
üretebiliyordu. 

Bugün sorun yalnızca iktidar baskısı
değil; mesleğin kendi reflekslerini
kaybetmiş olması. Oysa gazetecilik doğası
gereği muhaliftir. Her dönemde iktidarla
sorun yaşar. Sorun, bu gerilimin mesleki
onurla mı yoksa bireysel korkularla mı
yönetildiğidir.

Sonuç olarak 10 Ocak; gazetecilere
sunulan bir çiçek günü değil, bir
hatırlatmadır: Gazetecilik, hız değil, hafıza
işidir. Gazetecilik, popülerlik değil,
kamusal sorumluluk mesleğidir.
Gazetecilik; “herkesin yazabileceği”
değil, “herkesin cesaret edemediği
gerçekleri yazma” işidir. Ve gazetecilikte
değişmemesi gereken tek bir şey
vardır o da gazetecinin gerçeğe olan
sadakatidir. Eğer bu sadakat
kaybolursa, geriye ne 10 Ocak kalır
ne de gazetecilik.

Tüm meslektaşlarımın,
“çalışan gazeteciler günü”
kutlu olsun!

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Gazeteciliğin 
dünü ve bugünü!

En düşük emekli
aylığı 20 bin TL 

Mİlyonlarca
emeklinin beklediği
en düşük emekli
maaşında artış
gerçekleşti. AK
Parti'nin verdiği
kanun teklifine göre
en düşük emekli
maaşı 20 bin Türk  L
irası oluyor.
Düzenleme 4 milyon
917 bin emekliyi
etkiliyor. n 6’da

Mürvet Kubay
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER

‘Bütçeden aldığı para
dev, hizmet ise cüce’

SERAP
DİKMEN 
AHMETOĞLU



Karşıyaka Belediyesi'nin Kasım
2025'te törenle hizmete açtığı
Zübeyde Hanım Sosyal Tesisi, kentin
en önemli toplumsal dayanışma
merkezlerinden biri haline geldi.
Tesiste sunulan imkan ve
hizmetlerden, kısa zamanda yüzlerce
vatandaş yararlandı. Zübeyde Hanım
Mahallesi'nde inşa edilen hizmet
binasının ilk katında; taziye evi olarak
kullanılabilen bir dayanışma merkezi
ile tam donanımlı mutfağa sahip bir
aşevi yer alıyor. Ayrıca tesis,
Karşıyaka Belediyesi 3. Yaş
Üniversitesi'ne de ev sahipliği
yapıyor. Ege Geriatri Derneği iş
birliğiyle yürütülen proje kapsamında,
60 yaş üzeri öğrencilere hafta içi her
gün sağlıktan tarihe kadar farklı
alanlarda dersler veriliyor. Bu
kapsamda, sağlıklı yaş almayı
destekleyen etkinlikler de
düzenleniyor. Karşıyaka Belediyesi
tarafından tesiste görevlendirilen bir
psikolog, halka ücretsiz danışmanlık

hizmeti sunuyor. Yine ücretsiz olarak
verilen resim ve örgü kursları, her
yaştan kadınlara sosyal yaşama
katılma ve yeteneklerini geliştirme
imkanı sağlıyor.

Zübeyde Hanım Sosyal Tesisi'nin
üst katında ise yaklaşık 4 bin kitapla
kurulan ve giderek zenginleşen Hasan
Ali Yücel Kütüphanesi yer alıyor.
Hayırsever Rüştü Barkay'ın eşi adına,
Bütün Çocuklar Bizim Derneği
aracılığıyla oluşturduğu Elçim Barkay

Çocuk Kütüphanesi, 6-12 yaş arası
okurları 2 bin çocuk kitabıyla
buluşturuyor. Kütüphanede, satrançtan
kutu oyunlarına ve yapboza kadar
eğitici öğretici faaliyetler için gerekli
materyaller de yer alıyor. Bunun yanı
sıra, kitap ve oyuncakların yer aldığı
özel bir bölüm, 0-3 yaş çocuklara ve
annelerine hizmet veriyor. Bu kattaki
seminer salonunda, ilkokul çağındaki
öğrencilere yönelik ücretsiz etüt
hizmeti de sunuluyor. SİBEL KEZER

Karşıyaka’dan çok yönlü 
sosyal yaşam hamlesi
Karşıyaka Belediyesi tarafından geçen kasım ayında açılışı yapılan tesis kısa zamanda
her yaştan yüzlerce vatandaşa ulaştı. İki kütüphane, taziye evi olarak da hizmet veriyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
yaklaşık 300 bin kovan varlığıyla
Türkiye'nin önde gelen arıcılık
merkezlerinden biri olan İzmir'de,
doğal afetlerden etkilenen
üreticilere destek oldu. Büyükşehir
Belediyesi Tarımsal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı tarafından, geçen
yaz aylarında yaşanan orman
yangınları ile kış aylarının başında
meydana gelen sel felaketlerinde
zarar gören arıcılar için temel
ihtiyaçları kapsayan arıcılık paketleri
hazırlandı. Afetlerin yaşandığı ilk
andan itibaren yaşamın ve tarımsal
üretimin normale dönmesi için
çalışmalarını sürdüren ekipler, yeni
sezon öncesinde arıcıların
eksiklerini gidererek ilkbahar
dönemine planlı ve güçlü bir şekilde
girmelerini sağladı. 

Üreticilere can suyu
Arıcılık paketlerinin ilk dağıtımı,
orman yangınlarından en ağır zararı
gören ilçelerden biri olan Ödemiş'te
gerçekleştirildi. Paketlerin bir
haftalık süre içinde Aliağa, Bayraklı,
Çeşme, Seferihisar, Karaburun,
Gaziemir, Bergama ve
Menemen'de afetlerden etkilenen
arıcılara ulaştırılması planlanıyor.
Arıcılık destek paketlerinde; 2 koli
arı yemi, 1 adet yarım boy arıcılık
maskesi, 1 adet arıcılık pantolonu, 1
adet el demiri, 1 adet arıcı eldiveni, 1
adet fırça, 1 adet körük, 1 adet sır
tarağı, 1 adet tutma pensi ve 1
paket (10 adet) çerçeve tipi yemlik
yer alıyor. Arı üreticilerinin üretime
yeniden güçlü bir şekilde devam
edebilmesini amaçlayan destekler,
tüm ekipmanlarını kaybeden
üreticiler için adeta can suyu oldu.
Proje hakkında bilgi veren İzmir
Büyükşehir Belediyesi Tarımsal
Hizmetler Dairesi Başkanı Bülent
Üngür, "İzmir, Türkiye'nin en önemli
arıcılık merkezlerinden biri. Bal ve arı
ürünlerinin üretiminin yanında arı
kolonileri tozlayıcı görevi de
görmekte" dedi. OĞUZ YÖRÜK

İzmirli afetzede 
arıcılara büyük
destek sağlandı

Sanatçı Mabel Matiz, "Perperişan"
isimli şarkısıyla "müstehcen
yayınların yayımlanmasına aracılık
etmek" suçlamasıyla hakkında
açılan dava kapsamında İstanbul
54. Asliye Ceza Mahkemesi'nde
hakim karşısına çıktı. 3 yıla kadar
hapsi istenen sanatçı "Eserde,
gözü kara bir âşığın aşkının
büyüklüğünden kaynaklanan
ifadeler kullanılmıştır. Sanatın, dilin
zenginliği ve ifade özgürlüğü

kapsamında değerlendirilmesi
gerektiğini düşünüyorum" dedi.
Mahkeme davanın Aile ve Sosyal
Hizmetler Bakanlığı’na ihbar
edilmesine, ayrıca şarkı sözlerinin
müstehcen olup olmadığına ve
çocukların “maneviyat ve
gelişimleri” üzerinde muzır tesir
yaratacak nitelikte olup olmadığına
karar verilmesi için rapor
alınmasına karar vererek
duruşmayı erteledi. HABER MERKEZİ 

Buca Belediyesi, yapay zekâ destekli yeni nesil iletişim
sistemi ulakBELL ile kent yönetiminde katılımcı
demokrasiyi bir üst aşamaya taşıdı. Vatandaşlardan
gelen tüm talep, öneri ve şikâyetlerin tek merkezden
anlık olarak takip edileceği sistem sayesinde,
başvurular saniyeler içinde ilgili birimlere
yönlendirilecek; çözüm süreçleri ise şeffaf biçimde
yurttaşlarla paylaşılacak. Buca Belediye Başkanı
Mimar Görkem Duman, ulakBELL'in sadece bir
teknoloji yatırımı değil, halkı karar süreçlerinin
merkezine alan bir yönetim anlayışının ürünü olduğunu
vurguladı. Ortak akıl ve şeffaf yönetim vizyonuyla
çalışmalarını sürdüren Buca Belediyesi, dijital
dönüşüm hamlesine imza attı. MÜRVET KUBAY 

Buca’da kent yönetimi dijitalleşiyor
Fethiye Belediyesi tarafından trafik güvenliğini artırmak
ve motosiklet kullanıcılarında farkındalık oluşturmak
amacıyla düzenlenen “Motosiklet Teori Eğitimi”, Özer
Olgun Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi. Eğitime, aktif
motosiklet kullanıcılarının yanı sıra motosiklete ilgi
duyan, sürüşe yeni başlamayı planlayan çok sayıda
vatandaş katılım sağladı. Fethiye Belediyesi’nin sosyal
sorumluluk projeleri kapsamında hayata geçirilen
eğitim programında, alanında uzman eğitmen Zafer
Akçay tarafından kapsamlı bir sunum yapıldı.
Sunumda; motosiklet kullanımında temel prensipler,
güvenli sürüş teknikleri, trafikte doğru konumlanma,
kazaların önlenmesine yönelik  bilgiler paylaşıldı. İHA

Motosiklet kullanıcılarına eğitim 
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Avlanması yasak türler
arasında yer alan Anadolu
parsına zarar vermenin cezası,
45 milyon TL olarak belirlendi.
Avlanması yasak hayvanlara
zarar verenler için 2 yıldan 5 yıla
kadar hapis cezası da
bulunuyor. Doğa Koruma ve
Milli Parklar (DKMP) Genel
Müdürlüğü bünyesindeki
Merkez Av Komisyonu

tarafından 2025- 2026 av
dönemi için yayımlanan
'Koruma Altına Alınan Av ve
Yaban Hayvanları' başlıklı
listede, 'memeliler',
'sürüngenler' ve 'kuşlar' olmak
üzere 3 kategori yer alıyor.
Avlanması ve zarar verilmesi
yasak olan hayvanlara zarar
verenler için tazminat bedelleri
belirlendi. HABER MERKEZİ

İzmir kent merkezindeki Smyrna
Antik Kenti'nde yürütülen kazı
çalışmalarında ortaya çıkarılan
mozaikli odada yer alan "Süleyman
düğümü" motifi, kazı ekibinin ilgisini
çekti. Smyrna'da kazı ve
restorasyon çalışmaları, Kültür ve
Turizm Bakanlığının "Geleceğe
Miras Projesi" kapsamında yıl
boyunca kesintisiz sürdürülüyor.
Smyrna Agorası Kuzey Cadde'de
yürütülen kazılarda, yaklaşık 3x4
metre boyutlarında, iç içe geçmiş
12 köşeli panolarla bezeli mozaik

taban bulundu.  Kazı Başkanı, Katip
Çelebi Üniversitesi Türk İslam
Arkeolojisi Ana Bilim Dalı Öğretim
Üyesi Prof. Dr. Akın Ersoy,
Smyrna'nın Büyük İskender'den
sonra kurulan planlı bir kent
olduğunu söyledi.  Smyrna Agorası
ve Tiyatrosu'nda yoğunlaştığını
belirten Ersoy, Agora Kuzey
Cadde'de kazılarda mozaik tabanın
ortaya çıkmaya başladığını kaydetti.
Ersoy, Antik Dönem'de önemli
caddelerinden biri olduğunu
söyledi. HABER MERKEZİ

ZÜBEYDE HANIM SOSYAL TESİSİ DAYANIŞMANIN ADRESİ OLDU

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, "Zübeyde Hanım Sosyal
Tesisi'ni, her yaştan ve her
kesimden vatandaşlarımıza sosyal
ve kültürel paylaşım imkanı sunan
yeni bir yaşam alanı olarak
kentimize kazandırdık. Farklı yaş
gruplarının ve ihtiyaçların aynı
mekânda karşılanabilmesi, sosyal
bağların güçlenmesi açısından çok
kıymetli. Erişilebilir, kapsayıcı ve
sürdürülebilir bir anlayışla hayata
geçirdiğimiz bu tesisi, nitelikli
hizmetlerle günden güne
güçlendirmeye devam edeceğiz. Bu
çok yönlü sosyal yaşam alanına
tüm vatandaşlarımızı bekliyor,
hizmetlerimizden yararlanmaya
davet ediyoruz" dedi.

Bağlar
güçleniyor

Sanatçı
Mabel Matiz
hakim
karşısına çıktı

Sanatçı
Mabel Matiz
hakim
karşısına çıktı
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Mabel Matiz
hakim
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Sanatçı
Mabel Matiz
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Sanatçı
Mabel Matiz
hakim
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Sanatçı
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Anadolu parsına
dokunan 
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Antik kazıdaki mozaik
taban büyüledi



İzmir Valisi Süleyman Elban, 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü
kapsamında basın mensuplarıyla bir
araya geldi. Küresel ısınma, iklim
değişikliği ile  iklim kuşağımızın su
kıtlığıyla karşı karşıya bırakıldığını
ifade eden Elban, “Bizim de çok yönlü
olarak bununla mücadele etme, tedbir
alma, eski tavır ve davranışları terk
etmemiz gerekiyor. Bununla ilgili
ilkesel karar alınması gerekiyor.
Mesela son iki ayda yağan yağmurlar
yeraltı kaynaklarımızı ve barajlarımızı
besleyen havzalara düşmedi. Ben
İzmir’e atandıktan kısa süre sonra
arkadaşlarla çalışmalara başladım.
Sürekli çalışıyoruz ve alternatif
çalışmalara bakıyoruz. Bir konuya
saplanmanın gereği yok. Çok fazla
alternatif var. Ama bir şekilde hızlıca
adım atmamız gerekiyor. Temeldeki
şeylerin çözülmesi gerekiyor. En büyük
şansımız deniz. Denizden su alıp onu
kullanmamız gerekiyor. Bugün
denizden su arıtmayla İZSU’nun
maliyeti hemen hemen aynı. Bu yüzden
avantajımız olan alternatiflerde çok
hızlı eylem alınması gerekiyor.”

Sayılar uyuşmuyor
11.Yargı Paketi kapsamında

başlayan tahliyelerin İzmir ayağına da

değinen Elban, “Kesin sayı hemen belli
olmuyor. Çünkü ilgili kişi içeride
yatıyor diyelim ve içerideyken
kesinleşen başka cezası oluyor. O
yüzden henüz net sayı belli değil ancak
birkaç hafta sonra net sayı belli olur.
Yararlanan sayısı belli ama dışarı çıkan
sayısı onunla uyuşmuyor” ifadelerini
kullandı.

Kent genelindeki sorunlara da
değinen Elban, şunları söyledi:
“Şehirlerde iki tür sorunlar oluyor.
Birincisi büyükşehirlere has sorunlar ki
onlar burada var. Diğeri de İzmir’e has
sorunlar. Biz bu sorunları ikiye
ayırıyoruz. Birincisi Valiliğimiz
doğrudan ilgilendiren konular. Bu
konulardaki sorunları olabildiğince

hızlı gidermeye çalışıyoruz. Bu konuda
hızlı bir mesafe aldığımızı
düşünüyorum. Mesela son iki yılda
kentimizde 120 okul yaptık.
Öğretmenlerimizin tamamını dijital
okur yaptık. Sağlıkta iyi bir yerdeyiz.
Çok daha iyi yere gelmemiz konusunda
çalışmalarımız var. Bir de yerel
yönetimlerin sorumluluğunda olan
sorunlar var. Bu sorunlar da zaten
biliniyor. Önemli olan bu sorunların bir
an evvel giderilmesi.”’

Kentlerdeki terör örgütlenmesi
konusuna da değinen Elban, şu
ifadeleri kullandı: “Ülkemizin
jeopolitik konumu çok önemli. 

Terör konusunda... O mecra da
dijitale geçti ve biz de bunu 
kullanarak bu sorunla mücadele
ediyoruz. Son olarak iki kişiyi aldık.
Aldığımız kişilerin hepsi terörist
olmuyor, kimisi sempatizan düzeyinde
de olabiliyor. Ama biz takip ediyoruz
ve dikkat ediyoruz. Tüm terör
örgütleriyle yoğun bir mücadelemiz
var. Kentimizde endişe verecek kadar
büyük bir terör tehdidi yok. En ufak bir
terör tehdidiyle karşı karşıya
kalmayalım diye yoğun bir çalışmamız
var. Bu çalışmalar bir sorun olmasın
diye ön almaya yönelik çalışmalar.”
HABER MERKEZİ

10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü nedeniyle basın mensuplarıyla biraraya gelen Vali Süleyman Elban kentteki su
sorunu konusunda deniz alternatifini önererek, “Denizden  su arıtmayla İZSU’nun maliyeti hemen hemen aynı” dedi 

Bornova Belediyesi, Bornova
Kaymakamlığı, Yaşar Üniversitesi ve
Bornova Muhtarlar Derneği işbirliğiyle
hayata geçirilen Bornova Muhtarlar
Akademisi, muhtarların yoğun ilgisiyle
devam ediyor. Geçtiğimiz Kasım ayında
başlayan akademinin son eğitimi, yalnızca
Bornova'dan değil İzmir'in dört bir yanından
gelen muhtarların katılımıyla gerçekleştirildi.
Akademi kapsamında, Yaşar Üniversitesi
İletişim Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr.
Ferah Onat tarafından "Etkili Zaman ve
Toplantı Yönetimi" başlıklı eğitim
düzenlendi. Bornova Belediyesi Nevzat
Kavalar Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilen
eğitimde Doç. Dr. Onat, akademik bilgisini
sahaya dönük örneklerle birleştirerek
muhtarların günlük çalışmalarına doğrudan
katkı sunan, uygulamaya yönelik bir eğitim
süreci ortaya koydu. Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki, Muhtarlar Akademisi'nin

yerel demokrasinin güçlenmesi açısından
büyük önem taşıdığını vurgulayarak şunları
söyledi: "Muhtarlarımız, mahallelerimizde
vatandaşla devlet arasında köprü kuran, yerel
demokrasinin en temel yapı taşlarıdır. 
Onların iletişim, dijital yetkinlik ve 
yönetim becerilerinin güçlenmesi;
Bornova'da hizmet kalitesini doğrudan
artıracaktır. Muhtarlar Akademisi'ni yalnızca
bir eğitim programı değil, ortak aklın ve
dayanışmanın güçlendiği bir model olarak
görüyoruz. İzmir'in dört bir yanından
muhtarlarımızın bu sürece ilgi göstermesi,
doğru bir iş yaptığımızın en somut
göstergesidir." Bornova Muhtarlar Akademisi
ile muhtarların bireysel, mesleki ve kurumsal
iletişim becerilerinin geliştirilmesi,
vatandaşlarla, kamu kurumlarıyla ve yerel
yönetimle daha güçlü, etkili ve çözüm odaklı
bir iletişim kurmaları hedefleniyor. 
OĞUZ YÖRÜK

İZMİR VALİSİ SÜLEYMAN ELBAN’DAN İZMİR İÇİN DENİZ SUYU ÇÖZÜMÜ

Denizden su arıtmanın 
İZSU’ya maliyeti aynı

Muhtarlar akademisi büyük ilgi gördü
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‘Tarafsız ve ilkeli
haber anlayışı’

Balıkesir Valisi İsmail Ustaoğlu
tarafından 10 Ocak "Çalışan
Gazeteciler Günü" dolayısıyla
yayınlanan mesajda tarafsız, ilkeli
habercilik anlayışı ve güçlü, özgür
basın vurguları yapıldı. Vali İsmail
Ustaoğlu yaptığı açıklamada, basının
temel ilkesinin vatandaşları doğru ve
tarafsız şekilde bilgilendirmek
olduğunun altını çizerken, habere
erişim noktasında gazetecilere düşen
sorumluluğun da önemini vurguladı.
Düşünce  özgürlüğünün bir
demokrasi göstergesi olduğunu
söyleyen Ustaoğlu, Çalışan
Gazeteciler Günü’nü kutladı. İHA 

Gazetecilik Meslek 
Yasası çıkarılmalı

Denizli Gazeteciler Cemiyeti Yönetim
Kurulu Başkanı Osman Nuri Boyacı,
sosyal medya ağları ve dijital
medyanın giderek yaygınlaşması
nedeniyle Gazetecilik Meslek
Yasasının acilen çıkarılarak,
gazetecilik mesleğinin yasal statüye
kavuşturulması gerektiğini belirtti.
DGC Başkanı Boyacı, basın
sektörünün ekonomik sorunların yanı
sıra yasal düzenleme eksiklikleri,
basın özgürlüğü, yetişmiş eleman
sıkıntısı, teknik altyapı, istihdam ve
etik değerlerin farkında olmadan ya
da bilerek ötelenmesi gibi sorunlarla
karşı karşıya olduğunu ifade etti. İHA 

Konak’ın gündemi  kentsel dönüşümKonak Belediyesi
Meclis Toplantısı'na kentsel dönüşüm çalışmaları
damgasını vurdu. Belediyenin kentsel dönüşüm
çalışmaları hakkında konuşan Başkan Mutlu, tam
uzlaşı vurgusu yaparak, "En çok istediğimiz şey hep
birlikte kentsel dönüşüm için bir temel atmada
buluşmak. Kentsel dönüşüm tam uzlaşıyla yürüyen bir
şey. O yüzden çok sayıda bilgilendirme ve uzlaşı
olacak. Biz çok çalışıyoruz. Arkadaşlarımız da çok
çalışıyor. Bazen sağlık durumları el vermiyor, bazen
bizim tempo el vermiyor. Yolda bir takım değişiklikler
olabiliyor. Bu uzun bir yarış. Beş yıl boyunca herkesin
son sürat çalıştığı bir ortam. Herkesin daha çok
çalışmasını istiyorum" dedi. HASAN ERCAZİP

Konak’ın gündemi kentsel dönüşüm
Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras, 10 Ocak Çalışan
Gazeteciler Günü için bir mesaj yayımladı. Aras, "
Gazetecilerin, baskılardan uzak, görevlerini yerine
getirebildiği bir ortam; düşüncenin sınırlanmadığı, ifade
özgürlüğünün daralmadığı ve hakikatin gölgelenmediği
sağlam bir demokratik toplumsal zemin oluşturur. Bu
çerçevede Basın Özgürlüğü Endeksi gibi uluslararası
değerlendirmeler, ülkemizde bu alanda daha ileri
adımlar atılması gerektiğine işaret etmektedir. Basın
özgürlüğünün gerilediği bir ülkede ilerlemeden söz
etmek mümkün değildir. Eleştirel bir basının varlığını;
ilerleme dinamiği olarak görüyorum "dedi. İHA

Aras’tan basın özgürlüğü vurgusu

Basında dijitalleşme artıyor
Gazeteciliğin ‘sevgiyle bağlılık’
olmadan yapılamayacak bir meslek
olduğunu belirten Elban, “Gazetecilik
mesleğini uzun yıllardan beri
yapıyorsunuz. Ancak geriye dönüp
baktığımızda bu meslek çok keyifli bir
meslek. Böyle bir aşk olmasa bu zorlu
meslek ya yapılmaz ya da hakkıyla
yapılmaz. Ancak bir mesleğe aşkınız
olacak ki oradaki zorluklara ve
güçlüklere katlanabileceksiniz.
Sağlığınızdan, ailenizden her
şeyinizden feragatte bulunacaksınız”
dedi.Dijital gelişmelerin habercilik
konusunda olumsuz etki yarattığını
ve kalifiye işin yok olma tehlikesiyle
karşı karşıya olduğunu belirten Elban,

şunları söyledi: “Dünyada, dijital
dönüşümün, teknolojideki gelişmeler
ve iletişimdeki değişim, birçok
alışkanlığı ve tavrı etkiliyor. Ama en
çok da fedakarlık mesleği dediğimiz
basın dünyasını etkiliyor. Çünkü o
haberlerin alınması, kaynağına
inilmesi, meslek büyüklerinin
süzgecinden geçirilmesi sürecinden
şimdi artık hiçbir gazetecilik 
eğitimi, terbiyesi olmayan birçok
insan, sosyal medya üzerinden 
hiçbir etik kurallara sahip olmadan
haber paylaşımı yapıyorlar. 
Bunu yaparken ne haber etiğini
ne de kişisel hakları göz önünde
bulunduruyor.” 
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CHP PM Üyesi ve İzmir Milletvekili
Deniz Yücel 10 Ocak Gazeteciler Günü ile
ilgili yaptığı açıklamada 2025 yılı
değerlendirmesiyle, Türkiye'nin basın
özgürlüğü karnesini çıkardı. 2025 yılında
da muhalif gazetecilerin iktidarın hedefinde
olduğunu hatırlatan Yücel, "Türkiye'de
yaşanan hukuksuzluklardan nasibini alan
meslek gruplarından biri de gazetecilerdir.
Kendi havuz medyasını yaratan iktidar,
halkın haber alma özgürlüğüne hizmet eden
bir avuç gazeteciye de eziyet etmenin
derdinde... Siyasi soruşturmalarla,
gözaltılarla, adli kontrol kararlarıyla, haksız
tutuklama kararlarıyla, gazetecilere gözdağı
verilmeye çalışılması ne yazık ki kronik bir
sorun haline geldi. AKP Türkiye'sinde
basın can çekişiyor, halk doğru bilgiye
ulaşamıyor, özgürlükler pamuk ipliğine
bağlı... Yine de eline aldığı kalemin hakkını
vermeye çalışan, hayatını mesleğine adamış
basın mensuplarının olması umutları diri
tutuyor" dedi.

‘Çok vahim tablo’
Sınır Tanımayan Gazeteciler 'in 2025

Dünya Basın Özgürlüğü Endeksi'nde
Türkiye'nin 180 ülke arasında 159. sırada
yer aldığına ve "çok vahim" kategorisinde
değerlendirildiğine dikkat çeken Yücel,
geçtiğimiz yıl tutuklanan ve gözaltına
alınan gazetecileri şöyle sıraladı:

"2025 yılında ülkemizdeki gazetecilerin
maruz kaldıkları uygulamalar durumun
vahametini açık bir şekilde ortaya
koymaktadır. Halk TV Genel Yayın
Yönetmeni Suat Toktaş 30 Ocak'ta
tutuklanmış, 34 gün sonra tahliye edilmiştir.
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımız
ve Cumhurbaşkanı Adayımız sayın Ekrem
İmamoğlu'nun tutuklanmasının ardından
protestoları izleyen 11 gazeteci gözaltına
alınmış, 7'si tutuklanmıştır. 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı'nın
yürüttüğü Gezi Parkı soruşturması
kapsamında 19 Mart sabahı gözaltına alınan
gazeteci İsmail Saymaz hakkında ev hapsi
kararı verilmiştir. Saymaz'ın halen yurtdışı
çıkış yasağı vardır ve haftada bir gün imza
vermektedir. Gazeteci Furkan Karabay, 15
Mayıs'ta sosyal medya paylaşımları gerekçe
gösterilerek ‘terörle mücadelede görev
almış kişileri hedef göstermek’ ve
‘Cumhurbaşkanına hakaret’ suçlamalarıyla
gözaltına alındığı gün tutuklanmış ve 201
gün tutuklu kalmıştır. Gazeteci Fatih

Altaylı, YouTube yayını nedeniyle 22
Haziran'da tutuklanmış, İstanbul 26. Ağır
Ceza Mahkemesi'nce 26 Kasım 2025'te
‘Cumhurbaşkanına yönelik tehdit’
suçundan 4 yıl 2 ay hapsine hükmedilerek
tutukluluğu devam ettirilmiştir. Bölge
Adliye Mahkemesi tutukluluğunun 190.
gününde Altaylı hakkında tahliye kararı
vermiştir. Temmuz'da gazeteci Timur
Soykan sosyal medya paylaşımları
nedeniyle gözaltına alınmış daha sonra adli
kontrolle serbest bırakılmıştır. Gazeteci ve
çevre aktivisti Hakan Tosun, 10 Ekim
akşamı İstanbul'da evine dönerken saldırıya
uğramış, beyin kanaması geçiren ve
durumunun ağır olduğu açıklanan Tosun,
13 Ekim'de hayatını kaybetmiştir. Kayyum
atanan TELE1'in Genel Yayın Yönetmeni
Merdan Yanardağ ‘casusluk’ suçlamasıyla
27 Ekim'de tutuklanmıştır. Cumhuriyet
gazetesi yazarı Barış Terkoğlu, YouTube
yayınında yer verdiği bir haberde 'halkı
yanıltıcı bilgiyi alenen yayma' suçlamasıyla
gözaltına alındıktan sonra adli kontrolle
serbest bırakılmıştır. Barış Terkoğlu, gözaltı
sırasında kendisine haber kaynağının
sorulduğunu söylemiştir. Halkın haber alma
hakkının, iktidar tarafından gazetecilere
yapılan baskılarla engellendiğini gösteren
bu örnekleri çoğaltmak mümkündür."

Son yıllarda muhalif düşünceye sahip,

iktidar gibi düşünmeyen veya sosyal
medyada düşüncelerini açıkça ifade eden
herkesin, Türk Ceza Kanunu'nun 216'ıncı
maddesinde düzenlenen "halkı kin ve
düşmanlığa tahrik etme suçu" ve Türk Ceza
Kanunu'nun 217'nci maddesinde
düzenlenen "halkı yanıltıcı bilgiyi alenen
yayma" kapsamında gözaltına alınarak
tutuklandığına değinen Yücel, TCK'nın 216
ve 217. maddelerinin iktidarın muhalif
kesimler üzerindeki yeni sopası olduğuna
da dikkat çekti. Yücel, sözlerine şöyle
devam etti:

"TCK 216 ve 217. maddelerinin
mağdur ettiği kesimlerden biri de
gazetecilerdir. Can güvenlikleri ve
düşüncesini ifade edebilme özgürlükleri
bulunmadan, halkın haber alma özgürlüğü
için çalışan gazeteciler, haksız ve hukuksuz
bir şekilde, tutuksuz yargılanabilecekken,
hatta yargılanmalarına hiç gerek olmadığı
hallerde dahi cezaevlerinde tutsak
edilmektedir. Halkı kin ve düşmanlığa
teşvik düzenlemesi, iktidarın baskısı
sonucunda ifade hürriyetini tehdit ve ihlal
eder hale gelmiştir. 

Suçun temel unsurlarından olan yakın
ve somut bir tehlike, kamuoyunda infial,
tahrik yaratacak somut tehlike gibi koşullar
gözardı edilmektedir. Halkı yanıltıcı bilgiyi
alenen yayma maddesi ise gazeteciler

üzerinde kontrol mekanizması oluşturma ve
adeta bir sansür aracı olarak
kullanılmaktadır. Söz konusu madde ile
"yanıltıcı bilgiyi yayma suçu" adı altında
halkın doğru habere erişimi
engellenmektedir. Kanunun lafzı ve ruhuna
aykırı uygulamalarla gazeteciler
susturularak halkın haber alma
özgürlüğünün önüne geçilmektedir."

‘Gazetecilik suç değildir’
Türkiye'de gazeteciler üzerindeki baskı

ve sindirme politikalarını dile getirmeye
devam edeceklerini, konuyla ilgili olarak
denetim yetkisini mecliste her zaman
kullanacaklarını söyleyen Yücel; "Bugün
iktidarın her alanda günden güne arttırdığı
baskılar karşısında meslek onuruna sahip
çıkan, halkın haber alma özgürlüğünü her
şeyin önünde gören gazetecilerin olması
ülkemiz açısından en büyük kazanımlardan
biridir. Bizler de vatandaşın haber alması
için mesleğini eğilip bükülmeden onurla
yapan tüm gazetecilerin her zaman olduğu
gibi bugün de yanındayız. 10 Ocak
Gazeteciler Günü'nü kutluyorum. Basın
özgürlüğünün önündeki tüm engellerin
kaldırılması, herkesin mesleğini baskı ve
sansüre maruz kalmadan yapabilmesi için
mücadeleden asla vazgeçmeyeceğiz" dedi.
HABER MERKEZİ

İYİ Parti Grup Başkanvekili Turhan
Çömez, TBMM Katip Üyesi Yasin
Öztürk ve İYİ Parti Tekirdağ
Milletvekili Selcan Taşcı, 10 Ocak
Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla
Parlamento Muhabirleri Derneği’ni
(PMD) ziyaret etti. 
Ziyarette, parlamento muhabirlerinin
çalışma koşulları, basın özgürlüğü ve
gazeteciliğin karşı karşıya olduğu
sorunlara ilişkin değerlendirmelerde
bulunuldu. Çömez, "23 yıl önce AKP
iktidar yolculuğuna çıkarken özgür

basının ne kadar kıymetli olduğunu
vurgulamıştı. 23 yıl önce verdikleri
sözün arkasında durmalarını
istiyoruz iktidarın" ifadelerini
kullandı.En düşük emekli maaşının
20 bin liraya çıkarılması teklifini de
"sadaka kültürü" olarak nitelendiren
Çömez, düzenlemenin açlık sınırının
çok altında kaldığını söyledi. Meclis
Genel Kurulu’nun toplantı yeter
sayısı bulunamadığı için
kapanmasına ilişkin eleştirilere de
yanıt veren Çömez, yoklama

istemenin içtüzükten doğan yasal bir
hak olduğunu belirterek, "Burası el
kaldırıp indirme makinasına mı
dönecek? Burası saraydan gelen
yasa tekliflerinin onaylandığı bir
tasdik makamı mı olacak?
Parlamentonun çalışması çok
önemlidir ve bunun sorumluluğu
iktidardadır. Gelin vazifenizi yapın.
Millet size bunun için maaş veriyor"
dedi. 
İYİ Parti Tekirdağ Milletvekili Taşcı
da, "2025 yılı Türk basını açısından

çok kötü bir yıl oldu. Medyanın da
siyasetteki ikili düzene göre tanzim
edilmesinin ne kadar büyük bir 
yanlış olduğunu da gösteren bir 
yıl oldu. Mahallecilik, medyaya en
aykırı işti aslında ama oraya
hapsedilmeye çalışıldı. Bu düzenin
neleri örtbas ettiğini de görüyoruz ve
içimiz acıyor. Medyayı en çok bu
düzenden kurtararak kendi
içerisinde bağımsızlaştırmak
gerekiyor" diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

Çömez: 23 yıl önce verdikleri sözün arkasında dursunlar

CHP’Lİ DENİZ YÜCEL 2025 YILI BASIN ÖZGÜRLÜĞÜ KARNESİNİ AÇIKLADI

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, en düşük emekli maaşına
yapılan zamma sosyal medya
hesabından tepki gösterdi, "Bu kara
düzende zengine kaynak var,
emekliye yok. Yollara geçiş
garantisi var, emekliye geçim
garantisi yok" dedi.

AK Parti Grup Başkanı
Abdullah Güler, 2026 yılı itibarıyla
SSK ve Bağ-Kur emekli aylıkları
Ocak 2026 tarihine itibaren yüzde
12.19 oranında; memur emekli
aylıkları ise yüzde 6.85 orandaki
enflasyon farkı dahil olmak üzere
toplam yüzde 18.60 oranında
artırılacağını ve en düşük emekli
aylığının 20 bin lira olacağını
açıkladı. CHP Genel Başkanı
Özgür Özel, yeni emekli aylığına
tepki gösterdi. Özel, X hesabından
yaptığı paylaşımda şunları kaydetti:

"AK Parti'nin kara düzeni!
Sokakta ve Meclis'teki tepkiler
üzerine emekliye 1062 lira verip,
maliyetin 69,5 milyar lira
olmasından yüksünüyorlar! Peki bu
milletin parası nereye harcanıyor?
Bu kaynağın 3,5 katını (238 milyar
TL) yollara-köprülere geçiş
garantisi olarak ödüyorlar. 11 katını
(768 milyar TL) zengin şirketlerin
vergilerini silmeye harcıyorlar. 36
katını (2,5 trilyon TL) KKM ile
fakirden zengine servet transferine
aktarıyorlar. 39 katını (2,7 trilyon
TL) tarihin en yüksek faizine
ödüyorlar. Bu kara düzende
zengine kaynak var, emekliye yok.
Yollara geçiş garantisi var,
emekliye geçim garantisi yok. CHP
emeklinin yanındadır. Meclis'te
nöbete devam, mücadeleye
devam!" HABER MERKEZİ

‘Emekliye geçim garantisi yok’

Yücel: TCK 216 ve 217 
iktidarın yeni sopası

Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM)
Başkanlığı'na aralarında CHP Genel
Başkanı Özgür Özel'in de bulunduğu
11 milletvekiline ait 12 dokunulmazlık
dosyası sunuldu.
Dosyaları komisyona sevk edilen
vekiller şöyle: CHP Genel Başkanı
Özgür Özel, CHP Grup Başkanvekili
Ali Mahir Başarır, CHP Genel Başkan
Yardımcıları Burhanettin Bulut,
Özgür Karabat, Nurhayat Altaca
Kayışoğlu, CHP Tekirdağ Milletvekili
İlhami Özcan Aygun, İYİ Parti
Gaziantep Milletvekili Mehmet
Mustafa Gürban, CHP İzmir
Milletvekilleri Sevda Erdan Kılıç,
Tuncay Özkan, CHP Malatya
Milletvekili Veli Ağbaba, CHP Ankara
Milletvekili Umut Akdoğan.
HABER MERKEZİ

Dokunulmazlık
dosyaları TBMM’de

“Aziz İhsan Aktaş suç örgütü”
davasında ilk duruşmanın görüleceği
27 Ocak öncesi yapılan son
tutukluluk incelemesinde, CHP’li
belediye başkanları Zeydan Karalar,
Utku Caner Çaykara, Oya Tekin,
Kadir Aydar, Rıza Akpolat’ın, “Deliller
toplanmadı, kaçma şüpheleri var”
gerekçesiyle tutukluluklarının
devamına hükmedildi. Kamuoyunda
“Aziz İhsan Aktaş İddianamesi” ya da
“Beşiktaş İddianamesi” olarak bilinen
578 sayfalık iddianame, İstanbul 1.
Ağır Ceza Mahkemesi tarafından 5
Kasım’da kabul edilerek dava açıldı.
İlk duruşmanın 27 Ocak-20 Şubat
tarihleri arasında görüleceği belirtildi.
Ayrıca davanın azami 2520 günde
tamamlanması hedefleniyor.
HABER MERKEZİ

CHP’li başkanların 
tutukluluğu devam 

İstanbul 26. Ağır Ceza Mahkemesi,
İstanbul Baro Başkanı İbrahim
Kaboğlu ve yönetim kurulu üyelerinin
oybirliğiyle ayrı ayrı beraat etmelerine
karar verdi. İstanbul 26. Ağır Ceza
Mahkemesi’nce yürütülen
yargılamada karar duruşması,
Silivri'deki Marmara Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu'nun karşısındaki salonda
görüldü. Baro yönetiminin
yargılandığı davayı; 83 farklı ülkenin
hukukçularını temsil eden 30 baro ile
17 uluslararası hukuk birliğinin,
aralarında çok sayıda baro başkanı ve
üst düzey yöneticinin de bulunduğu
temsilcileri gözlemci olarak takip etti.
Mahkeme, Kaboğlu ve yönetim
kurulu üyeleri hakkında suçun
unsurları oluşmadığını belirterek
beraat kararı verdi. HABER MERKEZİ

İstanbul Barosu
için beraat kararı

CHP’li vekil, Sınır Tanımayan Gazeteciler 'in 2025 Dünya Basın Özgürlüğü Endeksi'nde Türkiye'nin
180 ülke arasında 159. sırada yer aldığına ve "çok vahim" kategorisinde değerlendirildiğine dikkat çekti
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Millî Eğitim Bakanlığı’nın
(MEB), MEBBİS sistemi üzerinden
27 yaş üstü otizmli
bireylerin özel eğitim ve
rehabilitasyon
hizmetlerinden
yararlanmasını fiilen
engelleyen
uygulaması
kamuoyunda ve
sivil toplum
kuruluşları arasında
tepkiye neden oldu. 1
Ocak 2026 itibarıyla
yürürlüğe konulduğu
belirtilen ve herhangi bir
yasal dayanağı bulunmayan
kısıtlamanın, haftada yalnızca 2

saat, ayda ise toplam 8 saat devlet
destekli hizmet alabilen engelli

bireyleri tamamen sistem
dışına iteceği ortaya çıktı.

KEDİ Otizm
Derneği Başkanı Serap
Dikmen Ahmetoğlu,
söz konusu
uygulamanın engelli
bireyler ve aileleri
açısından büyük bir
şaşkınlık ve hayal

kırıklığı yarattığını
belirterek, “Zaten son

derece sınırlı olan bu
destek, tasarruf gerekçesiyle

tamamen ortadan kaldırılmak
istendi” dedi.

Alanda çalışan sivil toplum
kuruluşlarının Milli Eğitim
Bakanlığı ile yaptığı görüşmeler ve
6 Ocak’ta sosyal medyada
‘#ozelegitimde27yasengeli’
etiketiyle yürütülen kampanya
sonucunda sistemdeki kısıtlamadan
geri dönüldü. Ancak Ahmetoğlu, bu
kararın ilerleyen aylarda yeniden
gündeme getirilip getirilmeyeceğine
dair kaygıların sürdüğünü
vurguladı.

Yetişkin engelliler için eğitim ve
rehabilitasyon hizmetlerinin
geliştirilmesi gerektiğini belirten
Ahmetoğlu, “Bağımsız yaşamı
destekleyen, sürdürülebilir modeller
konuşulması gerekirken, var olan

kısıtlı desteğin tamamen
kaldırılmaması için mücadele etmek
zorunda bırakılıyoruz” ifadelerini
kullandı.

‘Kaygıyla yaşıyorlar’
Engelli bireyler ve ailelerinin

haklarının her an geri alınabileceği
kaygısıyla yaşamak istemediğini
söyleyen Ahmetoğlu, “Tasarruf,
engelli bireylerin yaşam
kalitesinden, eğitiminden ve
bağımsız yaşam hakkından
yapılmamalı. Tam tersine,
toplumsal yaşama eşit ve tam
katılımı önceleyen bir kamu iradesi
görmek istiyoruz” dedi. 
MÜRVET KUBAY

Millî Eğitim Bakanlığı, MEBBİS sistemi üzerinden 27 yaş üstü otizmli bireylerin rehabilitasyon ve özel
eğitim ve  hizmetlerinden yararlanmasını engelleyen uygulamasında tepkiler üzerine geri adım attı

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi
Gürer, tarım sektörünün 2026 yılına
icralarla girdiğini belirterek, borçlarını
ödeyemeyen çiftçilerin traktörlerine,
tarlalarına ve ahırlarındaki hayvanlara
kadar haciz geldiğini açıkladı. Gürer,
"İcra daireleri adeta birer tarım
makina pazarına dönüştü. İktidar bu
feryadı duymalı, hacizler derhal
durdurulmalıdır" dedi.Ömer Fethi
Gürer, yaptığı açıklamada, tarım
sektörünün 2026 yılına da sorunlarla
girdiğini belirterek, borçlarını
çevirmekte zorlanan tarım kesiminin
giderek daraldığını ifade etti. 2025
yılını olumsuz ekonomik koşullar
altında geçiren çiftçilerin, 2026 yılının
ilk günlerinde de traktör, tarla ve
hayvanlarına icra işlemi başlatıldığını
açıklayan Gürer, 

5 bin 870 tarla icralık
8 Ocak 2026 itibarıyla icradan satışa
çıkarılanların listesinin, tarımdaki
sorunların belgesi olduğunu
belirterek, "İcra konusu varlık miktarı;
tarla 5 bin 870, bağ 455, traktör 72,
tarım makinesi 52, samanlık ve besi
damı 27. Bu rakamlar sadece birer
istatistik değil, tarımdan kopanların
varlığıdır" dedi. "Tarımı bitirmek değil
tarımı desteklemek için önlem alın
kanun teklifimiz mecliste borç
erteleme ve icra durdurma kanun
tekliflerimizi meclis gündemine alın"
diyen Gürer, "Üreticiyi toprağına
küstürdünüz, hayvanını elinden
aldınız. Ahırdaki ineği, tarladaki
traktörü satarak bu ülkeyi
doyuramazsınız. İcra daireleri adeta
birer tarım makine pazarına dönüştü.
İktidar bu feryadı duymalı, hacizler
derhal durdurulmalıdır. Tarımı ithalata
bağlı kılmak doğru bir yol değil.
Üreticiye besiciye destek verin"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

‘İcra daireleri adeta 
birer tarım makine 
pazarına dönüştü’

Kamu Emekçileri Sendikaları
Konfederasyonu (KESK), 14 Ocak’ta
ülke genelinde gerçekleştirilecek iş
bırakma eylemi öncesinde basın
açıklaması düzenledi. SES İzmir 2
No’lu Şube Başkanı ve KESK İzmir
Dönem Sözcüsü Başak Edge Gürkan
basın metnini okudu.

Gürkan, “Mevcut iktidar sık sık
'eski Türkiye devri bitti. Yeni Türkiye
dönemine geçtik' diyor. Oysa bu
ülkenin emeği ile geçinen tüm
kesimleri gibi bizler de eski
günlerimizi arar hale geldik. Hakem
dayatması ile biten son toplu
sözleşme hükmünü yitirdi! 5 Ocak’ta
açıklanan TÜİK verilerine göre
enflasyon farkı ve taban aylığına bin
TL zam dâhil maaşlarımız ortalama
yüzde 20 artacak. Ama hepimiz
biliyoruz ki enflasyon farkı geçtiğimiz
altı ayda yaşadığımız hayat
pahalılığını “sözde” telafi etmek için
verilen bir fark. Üstelik TÜİK’in sanal
verilerine göre ki gerçek enflasyonun
yarısı bile değil” dedi.

Yüzde 12.5 maaş artışı
Kamu emekçileri ve emeklilerinin

2026 yılına ortalama yüzde 12.5
maaş artışıyla başladığını kaydeden
Gürkan, şunları söyledi: "Buna karşın

1 Ocak’tan itibaren toplu taşımadan,
sağlıkta katılım paylarına, muayene
ücretlerinden köprü ve otoyol geçiş
ücretlerine bizim maaşlarımıza
yapılan artışın en az iki katı kadar zam
yapıldı. Ocak’tan itibaren kiralar
yüzde 35 artacak. Aralıkta 55 bin TL
maaş alıp 25 bin TL kira veren bir
memurun enflasyon farkı dahil
maaşı 66 bin TL olacak. Buna
karşın kirası 33 bin 720 TL’ye
çıkacak. Yani maaş artışının
neredeyse tamamı kiraya artışına
gidecek. Üstelik maaşlarımızdan
kaynakta kesilen Gelir Vergisi, bir kez
daha Yeniden Değerleme Oranının
altında tutuldu. Yani maaş artışımız
yine cebimize girmeden vergiye
gidecek, buharlaşacak. Maaşlarımız
mum gibi erirken, her geçen gün
daha fazla yoksullaşıyoruz. Bizlerin
gelirleri küçülürken büyüyen
sermaye, patronlar, yandaşlar oldu.
Antidemokratik uygulamalar
yoksullaştırma politikalarına rıza
üretmek için dayatılıyor.
İnsanca yaşanacak ücret yoksa
demokrasi de yok.

14 Ocak eylemi
Maaşlarımızda hemen şimdi,

Ocak ayından itibaren ek yüzde 20

artış yapılması, 2024 Temmuz’dan
itibaren hayata geçirilen 'ilave
seyyanen ödeneğin' taban
maaşlarımıza yansıtılması istiyoruz. İki
yıl önce verilen sözlerin gereğinin
yerine getirilmesi; tüm kamu
emekçilerine 3 bin 600 ek gösterge
verilmesi, ilave seyyanen ödenek
tutarının mevcut emekli aylıklarına
eklenmesi, mülakatın kaldırılmasını
talep ediyoruz. Haziran ayına
kadar 4688 sayılı yasa başta olmak
üzere mevcut mevzuatın Grevli
Toplu Pazarlık hakkımızın önündeki

engellerin kaldırılması başta 
olmak üzere evrensel sendikal
normlarla uyumlu hale getirilmesini
istiyoruz. En geç Haziran ayı 
sonunda gerçek bir toplu
pazarlık masası kurulması, en
düşük kamu emekçisi maaşının
yoksulluk sınırı üzerine çıkarılması,
kira, kreş ve yol desteği verilmesi,
talepleriyle 14 Ocak 2026
Çarşamba günü tüm yurtta
üretimden gelen gücümüzü
kullanacak, iş bırakacağız." 
HABER MERKEZİ

MEBBİS’TE OTİZMLİ YETİŞKİNLERLE İLGİLİ 27 YAŞ BİLMECESİ

KESK, 14 Ocak’ta üretimden gelen
gücünü kullanacak, iş bırakacak

‘KYK burs zammı sefaletin ilanıdır’
CHP Gençlik Kolları Genel Başkanı Cem

Aydın, Kredi ve Yurtlar Kurumu (KYK) burs ve
kredilerinin yetersizliğine ilişkin Gençlik ve Spor
Bakanlığı önünde basın açıklaması yaptı. Aydın,
yüz binlerce gencin günlerce KYK burs zammını
beklediklerini, yeni yılın ilk haftasında son gün
apar topar bir rakam açıklandığını belirterek,
"Açıklanan rakama bakınca geç kalmalarının
sebebi belli oldu. Hem beceriksizlik hem utanç.
Gençlik ve Spor Bakanlığı'nın gençlere reva
gördüğü bu sefaleti açıklayabilecek şeffaflıktan
çok uzak olduğunu hepimiz biliyoruz. Çalışanların
ücret zamlarını enflasyonun çok altında
açıklamaları, asgari ücreti açlık sınırının altında
açıklamaları yetmezmiş gibi, emeklilere reva
gördükleri tutar yetmezmiş gibi, gençliği de
yarattıkları bu sefalete kurban ettiler" dedi.

2025'i bitirdiklerini, büyük bir umutla milletin
yeni yıla girmek istediğini kaydeden Aydın, "Ama

sonuç ne? Emekçi umutsuz, emekli umutsuz,
gençler umutsuz. Bugün de yüz binlerce gencin
sesi olmak için buradayız. Yarın da 81 ilde tüm
meydanlarda gençlik örgütlerimiz olacak"
ifadelerini kullandı. Aydın, sözlerini şöyle
sürdürdü:

"Neden sefalet diyoruz? Gerçeklere birlikte
bakalım. Yeni zam ile beraber bir lisans
öğrencisinin günlük bursu sadece 133 TL oldu. Bu
zam değil, bu müjde değil. Bu bir sefaletin
ilanıdır. KYK bursu ile neler alabiliyor gençler?
Bir kitap almak istese bir genç arkadaşımız, bir
kitabın sadece yarısını alabiliyor. Bir kitap bile
alamıyor.

Final haftasındayız. Bir kahve içmek istese,
kütüphaneden çıksa, bir kafeye gitse, bir kahvenin
ortalama fiyatı ne kadar? 170 TL. Bir kahvenin
sadece dörtte üçünü alabiliyor bugün sadece
gençler.’’ HABER MERKEZİ
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‘Tasarruf, engelli bireylerin 
eğitim hakkından yapılmasın’
‘Tasarruf, engelli bireylerin 
eğitim hakkından yapılmasın’
‘Tasarruf, engelli bireylerin 
eğitim hakkından yapılmasın’
‘Tasarruf, engelli bireylerin 
eğitim hakkından yapılmasın’
‘Tasarruf, engelli bireylerin 
eğitim hakkından yapılmasın’
‘Tasarruf, engelli bireylerin 
eğitim hakkından yapılmasın’

İYİ Parti Gençlik Kolları İzmir İl
Başkanlığı tarafından üniversite
öğrencilerine yönelik başlatılan
"Finalleriniz İyi Geçsin Diye
Buradayız" kampanyası ilk
misafirlerini Balçova İlçe
Başkanlığı’nda ağırladı.  
Geçtiğimiz günlerde İYİ Parti
Gençlik Kolları İzmir İl Başkanlığı
tarafından, sosyal medya
hesaplarından yapılan paylaşım
ile İzmir'deki dört üniversite
bölgesi olarak Balçova, Bornova,
Buca ve Çiğli İlçe Başkanlıklarının
kapılarının üniversite
öğrencilerine açılacağı,
öğrencilerin burada final
sınavlarına çalışabilecekleri, bu
süre içinde de Wİ-Fİ, scak içecek
ve atıştırmalıklar ile yazıcı
hizmetlerinin tamamen ücretsiz
olacağı paylaşılmıştı.

Gençlerden yoğun ilgi
Yapılan çağrıya ilk dönüş
Balçovalı üniversite
öğrencilerinden geldi. Ekonomi
Üniversitesi öğrencilerinin bu
hizmetten yararlanmak amacı ile
İYİ Parti Balçova İlçe
Başkanlığı’na yaptığı talep, ilçe
başkanlığı tarafından karşılık
buldu ve öğrenciler ilk
çalışmalarını 8 Ocak 2026
Perşembe günü gerçekleştirdiler.
Öğrencilerin ilk gün
çalışmalarında kendilerini İYİ Parti
yöneticileri de yalnız bırakmadı.
Öğrenciler ders arasında
kendilerini ziyaret eden İzmir İl
Başkanı Avukat Ülkü Doğan ile de
sohbet ettiler. Ülkü Doğan
öğrencilere sınavlarında başarı
dileklerini ileterek her zaman
yanlarında olmaya devam
edeceklerini iletti. HABER MERKEZİ  

İYİ Parti Gençlik
Balçova’da kapısını 
üniversitelilere açtı



Milyonlarca emeklinin beklediği

en düşük emekli maaşında artış

gerçekleşti. AK Parti'nin verdiği

kanun teklifine göre en düşük emekli

maaşı 20 bin TL oluyor. Düzenleme

4 milyon 917 bin emekliyi etkiliyor.

En düşük emekli aylığı artışı için

gözler dün TBMM'ye sunulacak

olan yasa teklifine çevrilmişti. AK

Parti Grup Başkanı Abdullah Güler,

16 bin 881 lira olan en düşük emekli

aylığının 1 Ocak’tan geçerli olmak

üzere 20 bin liraya yükseltileceğini

açıkladı.

Güler şu ifadeleri kullandı: 

"Anayasa Mahkemesi'nin verdiği

iptal kararları yeniden

değerlendirildi.

16 bin 881 lira olarak ödenen

emekli aylığı 18.48 oranında

artırılarak 20 bin TL'ye yükseltildi.

2026 Ocak'tan itibaren 20 bin TL

olarak uygulanacaktır. 4 milyon 11

bin 700 kişiydi. 20 bin TL'den

yararlanacak olan emekli sayımız 4

milyon 19 bin kişiye çıkmaktadır.

Toplamda mevut bütçe disiplinini

bozmadan bütçenin kendi kuralları

çerçevesiyle bu aradaki fark SSK

ihtiyacı farkı Hazine'den

ödenecektir. Bu rakam 6 aylık

dönem içinde 69 milyar TL

ödenecektir. Esas hedef bütçe

disiplini bozma dezenflasyon süreci

içerisinde ve enflasyonla

mücadelemizde herhangi bir

olumsuzluğa sebebiyet bu imkanı

geliştirmeye çalıştık. Ekonomik ve

bütçemizin imkanı kısıtlanmıştır.

Kaynak konusunda çok ciddi

uğraşlar verilmiştir.

Meclis nöbeti devam
CHP Grup Başkanvekili Gökhan

Günaydın, TBMM Genel Kurulu'nda

başlattıkları "Meclis'i terk etmeme"

eylemine ilişkin, "Umuyoruz ve

diliyoruz ki yüksek bir rakam,

emeklilere yakışır bir rakam

açıklasınlar. Biz de destekleyelim.

Ama eğer bir sadaka rakamı

açıklarlarsa onlarla mücadelemizi en

yüksek şekilde yapmaya devam

edeceğiz. Emeklimize insan onuruna

yakışır bir ücret düzeyi temin edene

kadar CHP dimdik ayakta durmaya

devam edecek" ifadelerini kullandı.

HABER MERKEZİ

En düşük emekli aylığı
20 bin Türk Lirası oldu

Denizli Sanayi Odası (DSO) Yönetim
Kurulu Başkanı Selim Kasapoğlu’na,
Ege Bölgesi basın camiasının çatı
kuruluşu olan Ege Gazeteciler
Federasyonu (EGF) tarafından, 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü
etkinlikleri kapsamında bu yıl ilk kez
düzenlenen "Ege’nin Enleri" Ödül
Töreninde "En Başarılı İş İnsanı"
ödülü takdim edildi. Muğla
Büyükşehir Belediyesi Türkan
Saylan Yaşam Merkezi’nde
düzenlenen ödül törenine, Selim

Kasapoğlu’nu temsilen Denizli
Sanayi Odası Genel Sekreteri Dr.
Sezgi Akbaş katıldı. "En Başarılı İş
İnsanı" ödülü, Muğla Valisi İdris
Akbıyık tarafından Dr. Akbaş’a
takdim edildi. Ödüle ilişkin
değerlendirmede bulunan DSO
Başkanı Selim Kasapoğlu, basın
mensuplarının oylarıyla verilen bu
ödülün bireysel bir başarıdan ziyade,
Denizli sanayisinin ortak aklına,
üretim kültürüne ve birlikte ortaya
konulan vizyona yönelik bir takdir

niteliği taşıdığını belirterek, Oda
tarafından hayata geçirilen
çalışmaların doğru yönde
ilerlediğinin bu ödülle bir kez daha
teyit edildiğini ifade etti. Kasapoğlu;
TOBB camiasına, Denizli Sanayi
Odası Yönetim Kurulu ve Meclis
Üyelerine ile özveriyle çalışan DSO
ekibine teşekkür ederek, 2026
yılında da Denizli ve sanayinin ortak
meseleleri için aynı sorumluluk ve
kararlılıkla çalışmayı sürdüreceklerini
kaydetti. İHA

DSO Başkanı Selim Kasapoğlu’na ‘En Başarılı İş İnsanı’ ödülü

Muğla'nın dünyaca ünlü Gökova
Körfezi'nde geçimlerini balıkçılıkla
sağlayan Balıkçılar Kooperatifi üyeleri,
Akbük Koyu'ndaki tüm iskelelerin
kaldırılmasının ardından zor günler
yaşıyor. Özellikle kadın balıkçıların yoğun
olduğu bölgede, iskelelerin kaldırılması
mesleğin sürdürülebilirliğini tehlikeye
soktu. Akbük Su Ürünleri Balıkçılar
Kooperatifi Başkanı Erhan Uysal, eşlerinin
de kendileri gibi balıkçı olduğunu
belirterek, iskelelerin kaldırılmasının
ardından önce kadınların balıkçılık
mesleğini terk ettiğini, şimdi de bölgedeki
13 balıkçı teknesinin teknelerini satışa
çıkarmaya hazırlandığını açıkladı. Uysal,
"Biz burada 13 balıkçıyız. Bu 13 balıkçı aile
mağdur. Onun için biz de burada
yetkililerin bir yardımını bekliyoruz. Çok
mağdur durumdayız. Topraklar bir yere
küçük, bizim tekneye yetecek kadar bir
iskele olur, barınak olur. Onlar
devletimizin bilgisi dahilinde bizi de
mağdur etmeyecek şekilde, onlar da
mağdur olmayacak şekilde bir iskele
yapılsın bizim talebimiz bu" dedi. İHA

İskeleler kalktı,
balıkçılar zorda

Sanayi üretimi 
yıllık yüzde 2.4 arttı

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)
2025 yılı Kasım ayı Sanayi Üretim
Endeksi verilerini açıkladı. Sanayi
üretimi yıllık yüzde 2.4 arttı.
Sanayinin alt sektörlerine
bakıldığında, 2025 yılı Kasım
ayında madencilik ve taş
ocakçılığı sektörü endeksi bir
önceki yılın aynı ayına göre yüzde
0.2, imalat sanayi sektörü
endeksi ise yüzde 2.7 arttı ve
elektrik, gaz, buhar ve
iklimlendirme üretimi ve dağıtımı
sektörü endeksi yüzde 2.0 azaldı.
Sanayi üretimi Kasım ayında aylık
yüzde 2.5 arttı. HABER MERKEZİ

‘10 yıllık enflasyon
verileri incelensin’

CHP Muğla Milletvekili 
Cumhur Uzun, TÜİK'in son 
10 yılda açıkladığı enflasyon
verilerinin tüm yönleriyle
incelenmesi amacıyla 
TBMM Başkanlığı'na araştırma
önergesi sundu. Uzun,
"Enflasyon verilerinin
güvenilirliğinin tartışmalı hale
gelmesi, kamusal karar alma
süreçlerinin meşruiyetini de
tartışmalı hale getirir. Meclis
denetimiyle bu verilerin hangi
yöntemlerle üretildiğini, 
yapılan değişikliklerin
sonuçlarını ve toplumsal
etkilerini ortaya koymak
zorundayız" ifadesini kullandı.
HABER MERKEZİ

Tolkar Smartex
Anfaş fuarına katıldı

İzmir Atatürk Organize Sanayi
Bölgesi’nde faaliyet gösteren,
endüstriyel çamaşırhane teknolojileri
alanının öncü markalarından Tolkar
Smartex, 6–9 Ocak 2026 tarihleri
arasında Antalya’da düzenlenen
Anfaş Hotel Equipment Expo 2026
kapsamında, iki ayrı standıyla sektör
profesyonelleriyle buluştu. Antalya
Anfaş Uluslararası Fuar ve Kongre
Merkezi’nde gerçekleştirilen fuarda
Tolkar Smartex, 700 metrekareyi
aşan sergileme alanıyla
organizasyonun en büyük
katılımcıları arasında yer aldı. 
HABER MERKEZİ

İhracatçıların sorunu, KDV
istisnasının sona ermesidir

DAHİLDE İŞLEME REJİMİ (DİR) KAPSAMINDA 1 OCAK 2026 İTİBARİYLE YENİ UYGULAMA

6 10 Ocak 2026 Cumartesi EKONOMİ

Ege Demir ve Demirdışı Metaller İhracatçıları Birliği Başkanı Yalçın Ertan DİR kapsamında yurtiçi girdi
temininde KDV istisnasının sona ermesinin ihracatçı aleyhine rekabet eşitsizliği yaratacağını söyledi
Ege Demir ve Demirdışı Metaller İhracatçıları Birliği Başkanı Yalçın Ertan DİR kapsamında yurtiçi girdi
temininde KDV istisnasının sona ermesinin ihracatçı aleyhine rekabet eşitsizliği yaratacağını söyledi
Ege Demir ve Demirdışı Metaller İhracatçıları Birliği Başkanı Yalçın Ertan DİR kapsamında yurtiçi girdi
temininde KDV istisnasının sona ermesinin ihracatçı aleyhine rekabet eşitsizliği yaratacağını söyledi
Ege Demir ve Demirdışı Metaller İhracatçıları Birliği Başkanı Yalçın Ertan DİR kapsamında yurtiçi girdi
temininde KDV istisnasının sona ermesinin ihracatçı aleyhine rekabet eşitsizliği yaratacağını söyledi
Ege Demir ve Demirdışı Metaller İhracatçıları Birliği Başkanı Yalçın Ertan DİR kapsamında yurtiçi girdi
temininde KDV istisnasının sona ermesinin ihracatçı aleyhine rekabet eşitsizliği yaratacağını söyledi
Ege Demir ve Demirdışı Metaller İhracatçıları Birliği Başkanı Yalçın Ertan DİR kapsamında yurtiçi girdi
temininde KDV istisnasının sona ermesinin ihracatçı aleyhine rekabet eşitsizliği yaratacağını söyledi

Dahilde İşleme İzin Belgesi
kapsamında ihracatçıların yurtiçi
üreticilerden gerçekleştirdikleri
alımlarda yaklaşık 27 yıldır uygulanan
KDV istisnası, 31 Aralık itibarıyla
yürürlükten kalktı. Düzenlemeye ilişkin
herhangi bir süre uzatımının
yapılmamasıyla birlikte ihracatçılar, söz

konusu alımlarında KDV
yüküyle karşı karşıya kaldı.

İhracatçılar, bu durumun
firmalar üzerinde

ilave

finansman baskısı oluşturacağını ve
ithalata yönelimin artmasına sebep
olacağını belirterek, istisnanın yeniden
devreye alınmasını talep ediyor.
Ciddi maliyet yaratacak

Ege Demir ve Demirdışı Metaller
İhracatçıları Birliği Başkanı Yalçın Ertan,
"Dahilde İşleme Rejimi (DİR)
kapsamında yurtiçinden temin edilen
girdilerde uygulanan KDV tecil-terkin

sisteminin 31 Aralık 2025 itibarıyla sona
ermesi, ihracatçı firmalar açısından ciddi
maliyet ve finansman sorunlarına yol
açmakla kalmayacak, aynı zamanda
firmaların ithalata yönelmesine sebep
olacak, yerli tedarik zincirini
zayıflatacak" dedi.

Ticaret Bakanlığı’nın demir çelik
sektöründe yerli tedarikçiyi desteklemek
amacıyla  2025 yılında Dahilde İşleme
Rejimi Genelgesinde yaptığı değişiklikle
bazı ürünlerin ithalatını yapabilmek için
%25 oranında yurt içinden alım yapma 
şartı koyduğunu hatırlatan Ertan;
"Ticaret Bakanlığımızca yerli üretimin
desteklenmesine ilişkin böyle bir
uygulama  yürürlüğe konurken, Hazine
ve Maliye Bakanlığımızca; yerli üreticiyi
desteklerken cari açığın da azalmasına
fırsat sağlayan bir uygulamanın sona
erdirilmesi firmalarımızı yılın başında
belirsizliğe sürükledi" dedi.

Yalçın Ertan "Katma Değer Vergisi
Kanunu'nun ilgili geçici maddesi ile DİR
kapsamında ihraç edilecek malların
üretiminde kullanılacak maddelerin yurt
içinden KDV'siz teminine imkân
sağlamakta olup, ihracatın
sürdürülebilirliği ve sektörümüzün 2023
yılında %53'lere düşen, geçtiğimiz yıl
%61 seviyesine ancak gelen kapasite
kullanımı açısından kritik bir rol
üstleniyor. Rekabet gücümüzün
korunması için üretim ve ihracatı
destekleyen bu tür mekanizmaların
devamlılığı büyük önem taşımakta. İlgili
mevzuatlarda bu önemli uygulamanın
süresinin uzatılması ya da tecil-terkin
uygulamasının kalıcı hale getirilmesi
hem ihracatçı hem de yerli üretici
açısından son derece faydalı olacaktır."
diyerek sonlandırdı .HABER MERKEZİ



Başkan Ömer Günel, Aydın
Büyükşehir Belediyesi'nin Kuşadası
Belediyesi tarafından halka hizmet
etmek için yapmaya başladığı yörük
çadırına zabıta gücüyle girip,
gerçekleştirdiği fiili işgalle ilgili
basın toplantısı düzenledi. 

Toplantıda Özlem Çerçioğlu'nun
uzun yıllardır Kuşadası'na yatırım
yapmadığını verdiği rakam ve
istatistiklerle  ortaya koyan Başkan
Ömer Günel, kendisinin ise tüm ekip
arkadaşlarıyla birlikte yorulmak
bilmeden hemşehrileri için çalıştığına
dikkat çekti. 

AK Parti'ye geçen Özlem

Çerçioğlu'nun sürekli algı yaratma
peşinde olduğunu belirten Başkan
Ömer Günel, "Aydın Büyükşehir
Belediyesi, ilçeler üzerinden İller
Bankası'ndan yüzde 30, ASKİ
üzerinden de yüzde 10 pay alıyor. 5
yılda bizim üzerimizden bütçesine 1
milyar 652 milyon 140 bin lira para
almış. Karşılığında Kuşadası'na
yaptıkları yatırım ise hemen hemen
hiç yok. On yıldır sahil düzenlemesi
yapamadılar. Güzelçamlı ve
Bayraklıdede mahallelerinin
altyapısını bitiremediler.
Kuşadası'nda hala daha altyapı
yatırımı bekleyen 8 mahallem var.

Kuşadası'na son 10 yılda Timur
Selçuk adını verdikleri sadece 1 tane
park yapmışlar. Onun durumu da
içler acısı. Bilboardlardaki rakamları
da sürekli geçmişe dönük olarak
yenileyip, önümüze koyuyorlar.
Aydın Büyükşehir Belediyesi'nin
bütçeden aldığı pay dev, ürettiği
hizmet ise cüce" dedi. 

2.5 milyara karşı 5 milyar
Aydın Büyükşehir Belediyesi'nin

aksine Kuşadası Belediyesi'nin kısıtlı
kaynaklarla halk için gece gündüz
demeden hizmet üretmeye çalıştığına
dikkat çeken Başkan Ömer Günel,

"Görevde olduğumuz ilk 5 yılda iller
Bankası'ndan 2 milyar 468 milyon
lira para almışız. Bunun karşılığında
yaklaşık 5 milyar liralık yatırım
yapmışız. 1 milyar liraya yakın
parayı da Aydın Büyükşehir
Belediyesi'nin sorumluluğunda 
olan cadde ve yolları yenilemek 
için kullanmışız. Bence Özlem
Çerçioğlu'nun bir an önce silkinip
kendine gelmesi gerekiyor. 
Çünkü bu kent için hizmet
üretemediği gibi hizmet üretenlere 
de engel olmak için her şeyi yapıyor"
diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

Türk Büro-Sen İzmir Şubesi,
Yalova’da görevi başında silahlı saldırı
sonucu hayatını kaybeden Sosyal
Güvenlik Kurumu personeli Avukat
Zekeriya Polat için İzmir Sosyal
Güvenlik İl Müdürlüğü önünde açıklama
yaptı. Açıklamada, “Kamu görevlilerine
yönelik artan tehdit ve saldırılar artık
tahammül edilemez bir boyuta
ulaşmıştır. Kamu görevlisine uzanan el
devlete uzanmış demektir” denildi.Türk
Büro-Sen, Yalova’da görevini yaptığı
sırada silahlı saldırı sonucu hayatını
kaybeden Sosyal Güvenlik Kurumu
personeli Avukat Zekeriya Polat için
ülke genelinde eş zamanlı açıklama
yaptı. İzmir Sosyal Güvenlik İl
Müdürlüğü önünde yapılan açıklamada,
kamu görevlilerine yönelik artan
şiddetin önlenmesi için ağırlaştırılmış
cezalar ve kapsamlı yasal düzenlemeler
talep edildi.Türk Büro-Sen İzmir 1 No’lu

Şube Başkanı Cumhur Çil, şu ifadeler
kullanıldı:"Yalova Sosyal Güvenlik
Kurumu'nda yalnızca görevini layıkıyla
yerine getirirken uğradığı silahlı saldırı
sonucu hayatını kaybeden mesai
arkadaşımız avukat Zekeriya Polat’ın
şahsında kamu hizmeti sunan tüm

çalışanlara yönelik artan tehdit ve
saldırılar artık tahammül edilemez bir
boyuta ulaşmıştır. Bu acı olay bir
gerçeği tekrar ve acı biçimde
göstermiştir. Kamu görevlileri,
görevlilerini can korkusuyla değil güven
içinde, devlet güvencesi altında ve

hukukun koruması ile yerine getirmek
zorundadır. Devlet adına görev
yapan memurun, görev esnasında
yaşam hakkının korunmaması kabul
edilemez. Türk Büro-Sen’i olarak altını
tekrar tekrar çiziyoruz. Kamu
görevlilerine yönelik şiddet münferit
değil, önleyici tedbirler alınmadığı için
kronikleşmiş bir sorundur.
Şiddet normalleştirilemez,
kaderleştirilemez. Sözlü kınamalar,
temenniler ve geçici önlemler artık
yeterli değildir.Buradan açık ve
net bir çağrıda bulunuyoruz. Kamu
görevlilerine yönelik saldırılar
ağırlaştırılmış cezalarla karşılık
bulmalıdır. Unutulmamalıdır ki, kamu
görevlisine uzanan el devlete
uzanmıştır. Bu saldırılara karşı caydırıcı
bir irade ortaya konulmadığı sürece
yeni acıların yaşanması kaçınılmaz
olacaktır." HABER MERKEZİ

Türkiye'nin en büyük pet fuarı
olma özelliğini taşıyan, 8-11 Ocak
tarihleri arasında ziyarete açık
olan 9. Uluslararası İzmir Evcil
Hayvan Ürün, Malzeme ve
Aksesuar Tedarikçileri Fuarı – Pet
İzmir 2026 Gaziemir'deki
fuarizmir'de yoğun katılımın
olduğu görkemli bir törenle
kapılarını açtı. Açılışa yoğun
protokolün yanı sıra, sektörün
önde gelenleri ve basın

mensupları katıldı. Açılış
töreninde konuşan Tema Fuarcılık
Genel Müdürü Aykut Karslı, PET
İzmir 2026 Fuarı ile sektörün
gücünü tüm dünyaya ve
sektörlere gösterdiklerini söyledi. 
Açılış konuşmalarının ardından
gerçekleştirilen kurdele kesimiyle
birlikte Pet İzmir 2026 resmen
başladı. Fuara katılan davetliler,
evcil hayvanlara yönelik yenilikçi
ürün ve hizmetlerin sergilendiği

alanları ilgiyle gezdi. Görkemli
açılışıyla dikkat çeken Pet İzmir
2026, dört gün boyunca
ziyaretçilerini ağırlayacak. Fuarda
15'i yabancı katılımcı olmak üzere
150'ye yakın katılımcı firma ve
400'den fazla marka yer alırken,
organizasyonun hem sektör
profesyonelleri hem de
hayvanseverler için önemli bir
buluşma noktası olması
hedefleniyor. HABER MERKEZİ

Pet İzmir 2026, 5 kıtayı buluşturdu

KUŞADASI BELEDİYE BAŞKANI, AYDIN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI’NI ELEŞTİRDİ

‘Bütçeden aldığı para dev
yatırım ve hizmet ise cüce’

‘Promosyon özel sektör
işçilerine de verilsin’

CHP Kahramanmaraş Milletvekili
Ali Öztunç, özel sektörde çalışan
işçilerin banka promosyonundan
yararlanabilmelerini öngören
kanun teklifini TBMM
Başkanlığı'na sundu. CHP’li 
vekil Öztunç, "Özel sektörde
banka promosyonları tamamen
işverenin inisiyatifine bırakılmış,
yasal bir düzenlemeye konu
edilmediği için eşitsizlik, 
keyfilik ve hak kaybı
doğurmuştur. Aynı bankadan,
aynı maaş ödemesi karşılığında
kamu çalışanına promosyon
ödenirken, özel sektör 
çalışanının bu haktan mahrum
bırakılması eşitlik ilkesine
aykırıdır" ifadesini kullandı. 
HABER MERKEZİ

‘Bin 318 hükümlü 
tahliye edildi’

İzmir Cumhuriyet Başsavcısı Ali
Yeldan, Başsavcı Vekili Aydoğan
Sansak ve İzmir Adalet Komisyonu
Başkanı Gökberk Sunal, 10 Ocak
Çalışan Gazeteciler Günü 
dolayısıyla basın mensuplarıyla İzmir
Adliyesi Sosyal Tesisleri'nden bir
araya geldi. Toplantıda gazetecilerin
sorularını yanıtlayan Başsavcı
Yeldan, 11. Yargı Paketi’nin
yürürlüğe girmesinin ardından
İzmir’de kapalı ve açık ceza infaz
kurumlarında yapılan
değerlendirmeler sonucu 349
hükümlünün açık cezaevine
ayrıldığını, bin 318 hükümlünün ise
denetimli serbestlik kapsamında
tahliye edildiğini söyledi. 
HABER MERKEZİ

‘Çiftçilere kredi 
kapıları kapatılıyor’

CHP Parti Meclisi üyesi 
Erhan Adem, BAĞ-KUR, 
SGK primi ya da vergi borcu
bulunan çiftçilerin Ziraat 
Bankası ve Tarım Kredi
Kooperatifleri kredilerinden
yararlanmasının engellendiğini
belirterek, "Bugün Türkiye’de
borcu olmayan bir çiftçi
neredeyse kalmamıştır. 
Bunun sebebi iktidarın yıllardır
uyguladığı yanlış, plansız ve rant
odaklı tarım politikalarıdır. Girdi
maliyetlerini katlayan, destekleri
kuşa çeviren, çiftçiyi piyasanın
insafına bırakan bu anlayış şimdi
de utanmadan borcu gerekçe
göstererek kredi kapılarını
kapatmaktadır" ifadesini kullandı.
HABER MERKEZİ

Avukat Polat için eylem yaptılar

Eğitim-Sen, Milli Eğitim Bakanlığı
tarafından “Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli”
kapsamında uygulanan Öğrenci Gelişim
Raporu uygulamasına ilişkin, ortaokul ve
lise kademelerinde görev yapan üyelerinin
raporları doldurmama kararı aldığını
duyurdu.Eğitim-Sen'in, ''Angarya Kabul
Edilemez'' başlığında konuya ilişkin sosyal
medya hesabından yayımladığı açıklama şu
şekilde:''Merkez Yürütme Kurulumuz,
'Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli'
kapsamında uygulanan Öğrenci Gelişim
Raporu uygulamasını değerlendirmiş olup
yapılan değerlendirmede; söz konusu

uygulamanın öğretmenlere ilave ve
karşılıksız iş yükü yarattığı, dinlenme ve
özel yaşam haklarını ihlal ettiği,
öğretmenliği pedagojik öznesinden
kopararak biçimsel veri girişine indirgediği
ve Anayasa'nın 18. maddesinde düzenlenen
angarya yasağına aykırı olduğu tespit
edilmiştir. Bu nedenle Merkez Yürütme
Kurulumuz, Milli Eğitim Bakanlığı'na bağlı
ortaokul ve lise kademelerinde görev yapan
üyelerimizin, 2025-2026 eğitim-öğretim yılı
sonuna kadar Öğrenci Gelişim Raporlarını
doldurmamalarına karar vermiştir.'' 
HABER MERKEZİ

‘Öğrenci Gelişim Raporu uygulaması angaryadır’
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Ömer Günel, Özlem Çerçioğlu'nun Kuşadası'nda hizmet üretmediğini belirterek, "İller Bankası'ndan
bizim üzerimizden bütçeden aldığı para dev, karşılığında yaptığı yatırım ve hizmet ise cüce" dedi



Denizli Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Kültür
Merkezi Özay Gönlüm Salonu’nda gerçekleştirilen
geceye, Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, eşi Nilgün Çavuşoğlu, Tavas Belediye
Başkanı Kadir Tatık, davetliler ve çok sayıda vatandaş
katıldı. Salonu dolduran binlerce vatandaş, Denizli
Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı Kent Orkestrası
eşliğinde unutulmaz bir müzik ziyafetine tanıklık etti.

Klasikleşmiş eserler
Geçtiğimiz yıl Ocak ayında aramızdan ayrılan arabesk
müziğin usta sesi Ferdi Tayfur, vefatının yıl dönümünde
eserleriyle anıldı. Şef Orhan Dikici yönetimindeki
orkestraya, güçlü sesleriyle Hakan Eyiden ve Emin Mert
Boyacıoğlu eşlik ederek usta sanatçının klasikleşmiş
eserlerini seslendirdi. Gecede; Huzurum Kalmadı,
Prangalar ve Çeşme gibi nesillerin diline pelesenk olan
eserler yankılanırken, dinleyiciler zaman zaman duygusal

anlar yaşadı.
Gecede sanatseverlere seslenen
Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
Ferdi Tayfur’un Türk halkının
gönlünde bıraktığı derin ize vurgu
yaptı. Başkan Çavuşoğlu
konuşmasında şu ifadelere yer verdi:
“Denizli halkının hizmetkarı olmak,
bu şehrin belediye başkanı olmak
benim için en büyük onur ve mutluluk
kaynağıdır. Denizli Büyükşehir
Belediyesi olarak, kültürümüzün bu
değerli taşlarını yaşatmak ve gelecek
nesillere aktarmak istiyoruz. Bu gece
acılarımızı, sevinçlerimizi ve kederlerimizi
notalara döken bir dev çınarı selamlıyoruz. Ferdi
Tayfur, bu toprakların sesidir” dedi. HABER MERKEZİ

Menteşe’de "Okullar
Merkezimizde" programı
kapsamında düzenlenen
etkinlikte, aileler ve çocuklar
geleneksel Türk sanatlarından
ebru sanatı ile buluştu. Milli
Eğitim Bakanlığı’nın hayata
geçirdiği "Okullar
Merkezimizde" projesi,
okulları sadece
öğrenciler için değil,
aileler için de
birer yaşam ve
kültür alanı
haline
getirmeye
devam
ediyor.
Programın
son
durağında
düzenlenen
Ebru Sanatı
Atölyesi,
katılımcılardan
büyük ilgi gördü.
Alanında uzman
eğitmenlerin rehberliğinde
gerçekleştirilen atölyede,
katılımcılara öncelikle ebru
sanatının tarihi derinliği ve

kullanılan doğal malzemeler
(kitre, toprak boya, at kılı
fırçalar) hakkında teknik
bilgiler verildi. Ardından,
suyun yüzeyinde renklerin
nasıl şekillendirileceği
uygulamalı olarak gösterildi.
Bu tür etkinliklerin çocukların

sanatsal gelişimine
doğrudan katkı

sağladığını ve okul-
aile iş birliğini en

üst seviyeye
çıkardığını
vurguladı.
Katılımcılar,
atölye
sonunda
kendi
elleriyle
hazırladıkları

özgün ebru
çalışmalarını

günün anısı
olarak

yanlarında
götürürken, bu tür

kültürel faaliyetlerin
önümüzdeki dönemde de
farklı branşlarla devam
edeceği müjdelendi. İHA

Aileler ve çocuklar
ebru ile renklerin
dünyasını keşfetti

Bu hafta sinema salonlarında farklı türlerde 5
yeni film vizyona girecek. Dikkati çeken
yapımlar arasında Freida McFadden’ın çok
satan romanından uyarlanan "Hizmetçi" yer
alıyor. Filmler ise şöyle:

Hizmetçi
ANKA’nın haberine göre, aynı isimli kitaptan

uyarlanan film, geçmişini geride bırakıp
yeni bir hayat kurmaya çalışan
Millie'nin, dışarıdan
kusursuz gözüken zengin
Winchester ailesinin
yanında işe
başlamasıyla
yaşadığı olayları
anlatıyor. 

Tür: Gerilim,
Dram

Yönetmen: Paul
Feig

Oyuncular: Sydney
Sweeney, Amanda
Seyfried, Brandon Sklenar

Kardeş Takımı 3
Serinin son filminde Aslı ve Serkan, bebek

izinlerinden ayrılarak Yıldız Taşı görevini
tamamlamak için tüm aile ile birlikte zamanda
yolculuğa çıkar. Kahramanlar beklenmedik bir
şekilde geçmişe dönerek kendilerini zorlu
durumların içinde bulur.

Tür: Macera, Komedi, Aile

Yönetmen:Bedran Güzel

Oyuncular: Ceyda Kasabalı, Fırat Albayram,
Ecrin Su Çoban

Atalarımızın Efsaneleri
Bir gazeteci, görevi

dolayısıyla
Yekaterinburg’dan yaban
ormanlarının
derinliklerinde
kaybolmuş bir yerleşime
gider ve orada ormanın
efendisi hakkında eski

bir efsane duyar. Eve
döndüğünde ise aniden bu

kadim ruhu görmeye ve
duymaya başlar; ruh ondan

yok olmaya yüz tutmuş fantastik
varlıkları kurtarmasını ister. Gazeteci bu

çağrıya kayıtsız kalamaz ve Moskova’dan tatil
için yanına gelen 12 yaşındaki kızıyla birlikte

medeniyetin neredeyse hiç dokunmadığı o uzak
diyarlara doğru yola çıkar.

Tür: Macera, Aile, Fantastik

Yönetmen: Ivan Sosnin

Oyuncular: Yuri Kolokolnikov, Maryana
Spivak, Aleksandr Yatsenko

Başka Yolu Yok
Film, 25 yıl çalıştığı iş yerinden çıkarılan

Man-soo'nun, işsiz geçen günlerinin ardından
rakiplerini ekarte etmeye başlamasını anlatıyor.

Tür: Gerilim, Komedi, Dram, Suç

Yönetmen: Park Chan-Wook

Oyuncular: Lee Byung-hun, Son Ye-jin,
Park Hee-soon

Ketenpere: Dalavere
Film yapımcısı Kalender, ünlü iş insanı

Feza’nın eşi Aydan’la tanışır ve ikiliden bir film
projesi için yatırım teklifi alır. Kalender ise asıl
niyeti Feza’nın evinde saklandığını iddia ettiği
altınlara ulaşmak olduğu için bu teklifi kabul
eder.

Tür: Komedi

Yönetmen: Onur Karasu

Oyuncular: Şafak Sezer, Büşra Pekin, Uğur
Aslan. HABER MERKEZİ
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Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen
gecede, Türk müziğinin unutulmaz ismi Ferdi Tayfur,
vefatının yıl dönümünde sevilen eserleriyle anıldı

İzmir Oda Orkestrası, 2026
yılının ilk konseri ile
sanatseverlerin karşısına çıktı.
Orkestraya çembalist Burak
Basmacıoğlu eşlik ederken,
Barok Dönemi'nden önemli
eserler Ahmed Adnan Saygun
Sanat Merkezi'nde
sanatseverlerle buluştu.
Ahmed Adnan Saygun Sanat
Merkezi, İzmir Büyükşehir
Belediyesi İzmir Oda
Orkestrası tarafından icra
edilen muhteşem bir konsere
sahne oldu. Ücretsiz konser,
salonu dolduran izleyicilere
muhteşem bir müzik ziyafeti
sundu. Barok Dönemi'nin
önemli bestecilerinin
eserlerinden oluşan
muhteşem repertuvar ve
sanatçıların performansı
dakikalarca ayakta alkışlandı.
Kentin müzik üretimine ve
sanata katkısı ile bilinen
orkestra, zaman zaman farklı
solistleri İzmirlilerle
buluştururken dün akşamki

buluşmada ise çembalist
Burak Basmacıoğlu ekibe eşlik
etti. Orkestranın 2026 yılında
düzenlediği ilk konser, İzmirli
sanatseverlerden tam not aldı.

Eserler seslendirildi
Yaklaşık bir saat süren

konserde, Francesco Durante -
Konçerto No. 5. La Majör,
Christoph, Graupner
Chaconne, Mi Minör, Antonio
Vivaldi - Koncerto. Sol Minör,
Biagio Marini - Passacaglia, 
Sol Minor, Op. 22 Johann
Adolph Hasse Sinfonia, Sol
Minör, Henry Purcell - Curtain
Tune on a Ground (Timon of
Athens Masque'indan) Jean-
Baptiste Lully - Türk Töreni için
Marş (Le Bourgeois
Gentilhomme' dan) Jean-
Philippe Rameau - Les Indes
Galantes Henry Purcell –
Rondeau Antonio Vivaldi - La
Folia (Op. 1 No. 12, RV 63)
eserleri seslendirildi. 
HASAN ERCAZİP

Oda Orkestrası’ndan 

Barok müziği şöleni

KONSERDE DUYGUSAL ANLAR YAŞANDI

5 yeni film sinemaseverlere buluşuyor

Ferdi Tayfur 
şarkılarla anıldı
Ferdi Tayfur 
şarkılarla anıldı
Ferdi Tayfur 
şarkılarla anıldı
Ferdi Tayfur 
şarkılarla anıldı
Ferdi Tayfur 
şarkılarla anıldı
Ferdi Tayfur 
şarkılarla anıldı

Çoksesli korodan
‘Aurora' konseri
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Çoksesli korodan
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Devlet Çoksesli
Korosu tarafından
CSO Ada Ana Salon'da
DÇK daimi şefi Burak
Onur Erdem
yönetiminde ‘Aurora'
Konseri düzenlendi.
Konserde; Esenvalds,
Whitacre ve Veljo
Tormis gibi çağdaş
bestecilerin eserleri

seslendirildi. Konsere
Başkentli
sanatseverlerden
büyük ilgi gösterildi.
Öte yandan konserde,
gecenin en karanlık
anında beliren ilk
ışıklar anlamına gelen
‘Aurora' ismine uygun
ışık gösterileri yer aldı.
İHA 
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